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ACTA Nº 238 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 24 DE ENERO DE 2014 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo 
las diez horas y cinco minutos del día 24 de enero de dos mil 
catorce, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la 
Presidencia del Excmo. Sr. D. José Antonio Cagigas Rodríguez y 
con asistencia de los Ilmo. Sr. D. Francisco Javier López Marca-
no (Vicepresidente segundo), de la Ilma. Sra. D.ª Ruth Beitia 
Vila (Secretaria primera) y de la Excma. Sra. D.ª María Dolores 
Gorostiaga Sáiz (Secretaria segunda).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. 
Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar 
a continuación los asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A PREVISIONES PARA PALIAR 
EL DETERIORO EN EL SISTEMA PÚBLICO DE PROTECCIÓN SOCIAL Y MEDI-
DAS PARA GARANTIZAR A LAS FAMILIAS EN SITUACIÓN DE ESPECIAL VUL-
NERABILIDAD SOCIAL EL EJERCICIO PLENO DE SUS DERECHOS Y SU INTE-
GRACIÓN SOCIAL, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONA-
LISTA. [8L/4100-0139] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la interpe-
lación de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS PARA ABORDAR 
EL DETERIORO DEL TEJIDO EMPRESARIAL, PRESENTADA POR D. JUAN AN-
TONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/4100-0140] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la interpe-
lación de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 3.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A 
DEROGACIÓN DE CUANTAS DISPOSICIONES LEGALES IMPIDAN LA RECUPERA-
CIÓN DE LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS SANITARIOS A LOS ESPAÑOLES 
EMIGRANTES EN EL EXTRANJERO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTA-
RIO SOCIALISTA. [8L/4300-0217] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la propo-
sición no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 4.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A 
SUPRESIÓN DE TODOS LOS COPAGOS SANITARIOS, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/4300-0218] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la propo-
sición no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 5.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A 
NO APLICACIÓN DEL COPAGO HOSPITALARIO, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/4300-0219] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la propo-
sición no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 6.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A 
SOLICITUD DE LA CONSTITUCIÓN URGENTE DEL COMITÉ DE COORDINACIÓN 
AEROPORTUARIA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. [8L/4300-0220] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la propo-
sición no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 7.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A 
ELABORACIÓN EN EL PLAZO MÁXIMO DE 3 MESES DE UN NUEVO PLAN ES-
TRATÉGICO DE APOYO A LAS FAMILIAS 2014-2018, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/4300-0221] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la propo-
sición no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 8.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MOTIVOS POR LOS QUE EL AEROPUERTO DE PARAYAS HA PERDIDO 
EL 30,1% DEL TRÁFICO DE PASAJEROS EN DICIEMBRE DE 2013, PRESEN-
TADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [8L/5100-0878] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
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mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MOTIVOS POR LOS QUE EL AEROPUERTO DE PARAYAS HA PERDIDO 
143.587 PASAJEROS, MIENTRAS QUE EN EL RESTO DE AEROPUERTOS DE 
AENA EL NÚMERO DE VIAJEROS SE HA INCREMENTADO UN 2,9%, PRESENTA-
DA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [8L/5100-0879] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A EXPLICACIÓN DE QUE EL AEROPUERTO DE PARAYAS HAYA PERDIDO 
EL 33,5% DE SUS OPERACIONES/VUELOS, PRESENTADA POR D. JUAN ANTO-
NIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5100-0880] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A EXPLICACIÓN DE QUE EL AEROPUERTO DE PARAYAS HAYA PERDIDO 
2.887 OPERARIOS/VUELOS, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS 
ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-0881] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MODO DE CUBRIR LAS VACANTES Y SUSTITUCIONES A TIEMPO PAR-
CIAL DE LAS PLAZAS DE AL, PRESENTADA POR D. RAFAEL DE LA SIERRA 
GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-0882] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
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 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CONVOCATORIA REGIONAL PARA ABRIR UNA NUEVA LISTA DE IN-
TERINOS DE PLAZAS DE AL, PRESENTADA POR D. RAFAEL DE LA SIERRA 
GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-0883] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A RETRASO EN EL NOMBRAMIENTO DE INTERINOS LOGOPEDAS, PRE-
SENTADA POR D. RAFAEL DE LA SIERRA GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO REGIONALISTA. [8L/5100-0884] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A OPINIÓN SOBRE QUE CASI EL 40% DE LAS PLAZAS DE INTERINOS 
DE AL LO SEAN A TIEMPO PARCIAL, PRESENTADA POR D. RAFAEL DE LA 
SIERRA GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-
0885] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CAMBIO DEL ARTÍCULO 28 DE LA ORDEN ECD/80/2013, DE 3 DE 
JULIO, QUE REGULA LA PROVISIÓN DE EMPLEO DOCENTE INTERINO, PRE-
SENTADA POR D. RAFAEL DE LA SIERRA GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO REGIONALISTA. [8L/5100-0886] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A APORTACIONES PARA LA LUCHA CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO 
PARA LA ELABORACIÓN DE INFORMES ESTATALES Y LA INFORMACIÓN AUTO-
NÓMICA APORTADA PARA DIVERSOS INSTRUMENTOS DE TRABAJO PUESTOS EN 
MARCHA DURANTE LOS AÑOS 2012 Y 2013, PRESENTADA POR D.ª MARÍA 
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MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-0887] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ACCIONES REALIZADAS PARA LA INVESTIGACIÓN SOBRE LAS CAU-
SAS, CARACTERÍSTICAS Y CONSECUENCIAS DE LA VIOLENCIA CONTRA LAS 
MUJERES, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-0888] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ENTIDADES COLABORADORAS PARA LA INVESTIGACIÓN SOBRE LAS 
CAUSAS, CARACTERÍSTICAS Y CONSECUENCIAS DE LA VIOLENCIA CONTRA 
LAS MUJERES, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-0889] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A REUNIONES LLEVADAS A CABO MEDIANTE LAS LLAMADAS "MESAS DE 
VIOLENCIA DE GÉNERO", ENMARCADAS EN EL PLAN DIRECTOR DE LOS CEN-
TROS EDUCATIVOS, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-0890] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO FOR-
MULADA AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO RELATIVA A OPINIÓN DEL PRESI-
DENTE SOBRE LA EVALUACIÓN DEL MERCADO DE TRABAJO EN LO QUE VA DE 
LEGISLATURA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5150-0040] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del 
Reglamento de la Cámara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 
(BOPCA n.º 38, de 15.11.2007), SE ACUERDA admitir a trámite ante 
el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO FOR-
MULADA AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO RELATIVA A NUEVAS INICIATIVAS 
PREVISTAS PARA CREAR EMPLEO EN 2014, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5150-0041] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del 
Reglamento de la Cámara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 
(BOPCA n.º 38, de 15.11.2007), SE ACUERDA admitir a trámite ante 
el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 23.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 8L/5300-3251, 8L/5300-3252, 8L/5300-
3254, 8L/5300-3255 Y 8L/5300-3256 A SOLICITUD DE D.ª ANA ISABEL 
MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 24.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3282, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 25.- QUEJA FORMULADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS 
ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, EN RELACIÓN CON LA 
CONTESTACIÓN A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-
1917. 
 

Visto el escrito de referencia, por el que el Sr. Guime-
rans Albo, del Grupo Parlamentario Socialista, solicita que se 
tenga por presentada queja por incumplimiento de la Administra-
ción respecto de la información requerida y que se adopten las 
medidas oportunas para hacer efectivo el derecho a recibir las 
correspondientes contestaciones, SE ACUERDA comunicar al Sr. 
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Diputado que el Reglamento de la Cámara no previene la figura 
parlamentaria de queja respecto de la falta de contestación a 
las preguntas con respuesta escrita a que se refiere el capítulo 
II del título X del citado Reglamento, pudiendo ejercitar, en su 
caso, la iniciativa prevista en el artículo 172.2 del Reglamento 
o cualesquiera otras que considere oportunas. 
 
 PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTI-
VOS Y RAZONES QUE HAN LLEVADO A INCUMPLIR EL OBJETIVO DE DÉFICIT 
PARA 2012, PRESENTADA POR D.ª ROSA EVA DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-3346] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NIVEL 
DE EJECUCIÓN EN QUE SE ENCUENTRA A 31-12-2013 EL "PLAN DE VENTA 
DE PATRIMONIO INMOBILIARIO" QUE GESTIONA SODERCAN AL QUE SE RE-
FIRIÓ EL PRESIDENTE DIEGO, PUBLICADO EN EL DIARIO MONTAÑÉS EL 
24.12.2013, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-3347] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A COLA-
BORACIÓN PARA LA FINANCIACIÓN BANCARIA DE SANTANDER COATED SOLU-
TIONS, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-3348] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA 
DE NOMBRAMIENTO DE D. JESÚS DE LAS CUEVAS, DIRECTOR GENERAL DE 
SODERCAN, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-3349] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
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Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A QUÉ 
ÓRGANO Y A PROPUESTA DE QUIÉN SE NOMBRÓ A D. JESÚS DE LAS CUEVAS 
COMO DIRECTOR GENERAL DE SODERCAN, PRESENTADA POR D. JUAN ANTO-
NIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-3350] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA 
DE INGRESO DE D. JESÚS DE LAS CUEVAS EN SODERCAN, PRESENTADA POR 
D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. [8L/5300-3351] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PER-
SONA RESPONSABLE DEL INGRESO DE D. JESÚS DE LAS CUEVAS EN SODER-
CAN, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-3352] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RE-
TRIBUCIÓN ANUAL DE D. JESÚS DE LAS CUEVAS COMO DIRECTOR GENERAL 
DE SODERCAN, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-3353] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RE-
TRIBUCIÓN PERCIBIDA POR D. JESÚS DE LAS CUEVAS DURANTE EL TIEMPO 
QUE HA EJERCIDO COMO DIRECTOR GENERAL DE SODERCAN, PRESENTADA 
POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SO-
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CIALISTA. [8L/5300-3354] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CUAN-
TÍA DE LOS FONDOS EUROPEOS DE SODERCAN QUE HA RECONOCIDO D. JE-
SÚS DE LAS CUEVAS QUE SE APROPIÓ, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO 
GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-
3355] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RE-
TRIBUCIÓN PERCIBIDA POR EL DIRECTOR GENERAL DE SODERCAN, D. JA-
VIER ABAD EN EL AÑO 2013, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIME-
RANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-3356] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RE-
TRIBUCIÓN PERCIBIDA POR EL DIRECTOR GENERAL DE SODERCAN, D. RO-
BERTO MEDIA EN EL AÑO 2013, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUI-
MERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-3357] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A 
ACUERDO DEL ÓRGANO DIRECTIVO DE SODERCAN POR EL QUE SE RETIRÓ 
LAS COMPETENCIAS DE INNOVACIÓN A D. JESÚS DE LAS CUEVAS, PRESEN-
TADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [8L/5300-3358] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
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cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ÓRGA-
NO DIRECTIVO DE SODERCAN POR EL QUE SE RETIRÓ LAS COMPETENCIAS 
DE INNOVACIÓN A D. JESÚS DE LAS CUEVAS, PRESENTADA POR D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-3359] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PER-
SONAS QUE HAN IMPEDIDO A LOS TRABAJADORES DE SODERCAN INVESTIGAR 
Y ANALIZAR LAS CUENTAS SOBRE LA GESTIÓN DE EX-DIRECTOR GENERAL 
DE SODERCAN, D. JESÚS DE LAS CUEVAS, PRESENTADA POR D. JUAN AN-
TONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-3360] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLAN-
TEAMIENTO DE ALGÚN RESPONSABLE DE SODERCAN, DE QUEJA O DENUNCIA 
A LA EMPRESA DELOITTE POR NO DETECTAR LA APROPIACIÓN INDEBIDA DE 
FONDOS PÚBLICOS QUE ESTABA LLEVANDO A CABO EL EX-DIRECTOR GENE-
RAL DE SODERCAN, D. JESÚS DE LAS CUEVAS, PRESENTADA POR D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-3361] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ÓRGA-
NO DE SODERCAN QUE HA ACORDADO DIRIGIRSE A LA EMPRESA DELOITTE 
POR NO DETECTAR LA APROPIACIÓN INDEBIDA DE FONDOS PÚBLICOS QUE 
ESTABA LLEVANDO A CABO EL EX-DIRECTOR GENERAL DE SODERCAN, D. 
JESÚS DE LAS CUEVAS, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS 
ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-3362] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
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mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A EXI-
GENCIA DE RESPONSABILIDAD DIRIGIDA POR D. EDUARDO ARASTI A LA 
EMPRESA DELOITTE POR NO DETECTAR LA APROPIACIÓN INDEBIDA DE FON-
DOS PÚBLICOS QUE ESTABA LLEVANDO A CABO EL EX-DIRECTOR GENERAL 
DE SODERCAN, D. JESÚS DE LAS CUEVAS, PRESENTADA POR D. JUAN AN-
TONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-3363] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ME-
TROS CUADRADOS DE SUELO PÚBLICO APROBADOS PARA LA INSTALACIÓN DE 
EMPRESAS EN 2013, EN LA MODALIDAD DE "DERECHO DE SUPERFICIE CON 
OPCIÓN A COMPRA Y CANON GRATUITO", PRESENTADA POR D. JUAN ANTO-
NIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-3364] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A EM-
PRESAS INSTALADAS EN POLÍGONOS INDUSTRIALES PÚBLICOS UTILIZANDO 
LA MODALIDAD DE "DERECHO DE SUPERFICIE CON OPCIÓN A COMPRA Y 
CANON GRATUITO DURANTE CINCO AÑOS", PRESENTADA POR D. JUAN ANTO-
NIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-3365] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RE-
SULTADO A 31.12.2013 OBTENIDO DEL PLAN DE COMERCIALIZACIÓN DE 
SUELO INDUSTRIAL, INDICANDO METROS CUADRADOS COMERCIALIZADOS EN 
LAS DISTINTAS MODALIDADES Y POLÍGONOS, PRESENTADA POR D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-3366] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 47.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RE-
SULTADO A 31.12.2013 OBTENIDO DEL PLAN DE COMERCIALIZACIÓN DE 
SUELO INDUSTRIAL, INDICANDO LAS EMPRESAS QUE SE VAN A INSTALAR 
EN CADA POLÍGONO Y LOS PUESTOS DE TRABAJO QUE VAN A MANTENER, 
PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-3367] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 48.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RE-
SULTADO A 31.12.2013 OBTENIDO DEL PLAN DE COMERCIALIZACIÓN DE 
SUELO INDUSTRIAL, INDICANDO LAS EMPRESAS QUE SE VAN A INSTALAR 
EN CADA POLÍGONO Y LOS PUESTOS DE TRABAJO QUE VAN A CREAR, PRE-
SENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA. [8L/5300-3368] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 49.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RE-
SULTADO A 31.12.2013 OBTENIDO DEL PLAN DE COMERCIALIZACIÓN DE 
SUELO INDUSTRIAL, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-3369] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 50.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REU-
NIONES DE TRABAJO MANTENIDAS EN MATERIA DE VIOLENCIA DE GÉNERO 
DURANTE LOS AÑOS 2012 Y 2013 CON LOS AGENTES SOCIALES, PRESENTA-
DA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [8L/5300-3370] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
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mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 51.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REU-
NIONES DE TRABAJO MANTENIDAS DURANTE LOS AÑOS 2012 Y 2013 CON 
LAS DIFERENTES ÁREAS RELACIONADAS CON LA PREVENCIÓN Y DETECCIÓN 
DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ 
GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5300-3371] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 52.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REU-
NIONES DE TRABAJO MANTENIDAS DURANTE LOS AÑOS 2012 Y 2013 CON 
LAS ASOCIACIONES QUE PRESTAN SERVICIOS ASISTENCIALES A LAS VÍC-
TIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE 
RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5300-
3372] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 53.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REU-
NIONES DE TRABAJO MANTENIDAS DURANTE LOS AÑOS 2012 Y 2013 CON LA 
DELEGACIÓN DEL GOBIERNO DEL MINISTERIO DE SANIDAD PARA LA LUCHA 
CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE 
RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5300-
3373] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 54.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REU-
NIONES DE TRABAJO MANTENIDAS DURANTE LOS AÑOS 2012 Y 2013 CON 
LOS SERVICIOS SOCIALES MUNICIPALES, PRESENTADA POR D.ª MARÍA 
MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5300-3374] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
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cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 55.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REU-
NIONES DE TRABAJO MANTENIDAS DURANTE LOS AÑOS 2012 Y 2013 CON 
LAS DIFERENTES UNIDADES DE TRABAJO DEL SISTEMA DE ASISTENCIA Y 
ACOGIMIENTO, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5300-3375] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 56.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REU-
NIONES DE COORDINACIÓN DE LOS MUNICIPIOS, EN MATERIA DE VIOLEN-
CIA DE GÉNERO MANTENIDAS DURANTE LOS AÑOS 2012 Y 2013, PRESENTA-
DA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [8L/5300-3376] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 57.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REU-
NIONES DE TRABAJO MANTENIDAS DURANTE LOS AÑOS 2012 Y 2013 CON 
LAS MESAS DE COORDINACIÓN PARA LA APROBACIÓN Y/O SEGUIMIENTO DE 
LOS PROTOCOLOS MUNICIPALES CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO, PRE-
SENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO REGIONALISTA. [8L/5300-3377] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 58.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REU-
NIONES DE TRABAJO MANTENIDAS DURANTE LOS AÑOS 2012 Y 2013 CON 
LAS UNIDADES DE COORDINACIÓN CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO, PRE-
SENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO REGIONALISTA. [8L/5300-3378] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
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 PUNTO 59.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A OBLI-
GACIONES RECONOCIDAS Y PAGADAS CON CARGO A LA PARTIDA PRESUPUES-
TARIA 16.00.231.A.486.02, ENTRE EL 1 DE ENERO Y EL 31 DE DICIEM-
BRE DE 2013, PRESENTADA POR D.ª MARÍA ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5300-3379] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 60.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE BENEFICIARIOS DE LA PRESTACIÓN ECONÓMICA INDIVIDUALIZADA 
QUE HAN EXISTIDO EN EL EJERCICIO ECONÓMICO 2013, PRESENTADA POR 
D.ª MARÍA ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONA-
LISTA. [8L/5300-3380] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 61.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A OBLI-
GACIONES RECONOCIDAS Y PAGADAS CON CARGO A LA PARTIDA PRESUPUES-
TARIA 16.00.231.A.486.01.PRESTACIONES ECONÓMICAS: RENTA SOCIAL 
BÁSICA ENTRE EL 1 DE ENERO Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2013, PRESEN-
TADA POR D.ª MARÍA ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [8L/5300-3381] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 62.- INFORME DE FISCALIZACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE 
CANTABRIA, EJERCICIOS 2010 Y 2011, REMITIDO POR EL TRIBUNAL DE 
CUENTAS. [8L/7400-0056] 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de refe-
rencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el 
presente acuerdo al Tribunal de Cuentas. 
 
 PUNTO 63.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA 
PARA LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL PAR-
LAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO RELATIVO A UNA RED EUROPEA DE SER-
VICIOS DE EMPLEO, AL ACCESO DE LOS TRABAJADORES A LOS SERVICIOS 
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DE MOVILIDAD Y A LA MAYOR INTEGRACIÓN DE LOS MERCADOS DE TRABAJO 
(TEXTO PERTINENTE A EFECTOS DEL EEE) [COM(2014)6 FINAL] 
[2014/0002 (COD)] [SWD (2014)9 FINAL] [SWD(2014)10 FINAL], A 
EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. 
[8L/7410-0356] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el 
apartado 2, último inciso, del texto consolidado relativo al 
procedimiento sobre el control del cumplimiento del principio de 
subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Eu-
ropea, aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de 
junio de 2010 (BOPCA nº 383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por 
el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA to-
mar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolu-
ción dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 22 de 
enero, por la que se dio traslado de la iniciativa a la Comisión 
de Economía, Hacienda y Empleo. 
 
 PUNTO 64.- ESCRITO SOBRE CÓDIGO DE BUENA CONDUCTA PARA EL 
DESARROLLO DE LA FUNCIÓN PÚBLICA. [Nº REGISTRO: 13632- FECHA 
ENTRADA: 16.01.2014.- EXPEDIENTE: 8L/7460-0026] 
 
 Visto el escrito de referencia y de conformidad con los 
artículos 33.1.e) y 53 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA 
admitir a trámite, trasladar a la Comisión de Peticiones del 
Parlamento y a los Grupos Parlamentarios. 
 
 PUNTO 65.- COMPARECENCIA DE LA CONSEJERA DE SANIDAD Y SER-
VICIOS SOCIALES, ANTE LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE, A FIN DE IN-
FORMAR SOBRE LAS CONDICIONES LABORALES QUE SE VAN A OFERTAR A 
LOS TRABAJADORES DESPUÉS DE LA ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO PÚBLI-
CO-PRIVADO DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO MARQUÉS DE VALDECILLA, A 
SOLICITUD DE DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/7810-
0015] 
 
 Vista la solicitud de referencia y de conformidad con los 
artículos 33.1.e) y 186 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante la Comisión de Sanidad y Servicios Socia-
les y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Canta-
bria. 
 
 PUNTO 66.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-1485, SOLICITADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
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 PUNTO 67.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-1570, SOLICITADA POR D.ª ANA ISABEL 
MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 68.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-1591, SOLICITADA POR D. MIGUEL ÁNGEL 
PALACIO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 69.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-1592, SOLICITADA POR D. MIGUEL ÁNGEL 
PALACIO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 70.- QUEJA FORMULADA POR D.ª ROSA EVA DÍAZ TEZANOS, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, EN RELACIÓN CON LAS SOLICI-
TUDES DE DOCUMENTACIÓN NÚMEROS 8L/9100-0318, 8L/9100-0319, 
8L/9100-0882, 8L/9100-0895, 8L/9100-1008, 8L/9100-1487, 8L/9100-
1488, 8L/9100-1489, 8L/9100-1490 Y 8L/9100-1562. 
 
 Habida consideración que ha vencido el plazo de contesta-
ción de la documentación de referencia y de conformidad con el 
artículo 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA requerir del 
Gobierno que remita la documentación solicitada, a la mayor bre-
vedad posible, dándose traslado del presente Acuerdo al autor de 
la iniciativa. 
 
 PUNTO 71.- QUEJA FORMULADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS 
ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, EN RELACIÓN CON LAS 
SOLICITUDES DE DOCUMENTACIÓN NÚMEROS 8L/9100-1468 A 1476 Y 
8L/9100-1511 A 8L/9100-1526.  
 
 Tras diversas deliberaciones, la Mesa de la Cámara ACUERDA 
dirigirse al Gobierno solicitando que proceda a la remisión de 
las documentaciones números 8L/9100-1468 a 1476 y 8L/9100-1511 a 
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8L/9100-1526, pues el artículo 9.3 del Reglamento indica que por  
el volumen de una documentación la Administración facilitará su 
consulta en las dependencias en las que se encuentre, sin que 
este precepto del Reglamento se haya interpretado hasta la fecha 
en el sentido de que el volumen se refiera a más de una documen-
tación. Del presente Acuerdo de dará traslado al autor de la 
iniciativa. 
 
 PUNTO 72.- QUEJA FORMULADA POR D.ª MARÍA ROSA VALDÉS HUI-
DOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA, EN RELACIÓN CON LA 
SOLICITUD DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-1486. 
 
 Habida consideración que el Gobierno ha remitido la docu-
mentación solicitada y de conformidad con el artículo 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA tener por contestada la docu-
mentación de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo 
al autor de la iniciativa. 
 
 PUNTO 73.- REITERACIÓN DE QUEJA FORMULADA POR D.ª MARÍA 
MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA, EN 
RELACIÓN CON LAS SOLICITUDES DE DOCUMENTACIÓN NÚMEROS 8L/9100-
1403, 8L/9100-1404, 8L/9100-1405 Y 8L/9100-1406. 
 
 Visto el escrito de referencia, por el que, previa mención 
de los antecedentes correspondientes a la documentación de refe-
rencia, reitera la queja formulada y solicita que se adopten las 
medidas oportunas para hacer efectivo el derecho a recibir la 
documentación; estimada por la Mesa la petición efectuada, SE 
ACUERDA requerir nuevamente al Gobierno para que, en cumplimien-
to de lo dispuesto en el artículo 9 del Reglamento de la Cámara, 
remita la documentación solicitada, con la posible urgencia; 
dándose traslado del presente Acuerdo a la autora de la inicia-
tiva. 
 
 PUNTO 74.- REITERACIÓN DE QUEJA FORMULADA POR D.ª MARÍA 
MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA, EN 
RELACIÓN CON LA SOLICITUD DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-1408. 
 
 Visto el escrito de referencia, por el que, previa mención 
de los antecedentes correspondientes a la documentación de refe-
rencia, reitera la queja formulada y solicita que se adopten las 
medidas oportunas para hacer efectivo el derecho a recibir la 
documentación; estimada por la Mesa la petición efectuada, SE 
ACUERDA requerir nuevamente al Gobierno para que, en cumplimien-
to de lo dispuesto en el artículo 9 del Reglamento de la Cámara, 
remita la documentación solicitada, con la posible urgencia; 
dándose traslado del presente Acuerdo a la autora de la inicia-
tiva. 
 
 PUNTO 75.- REITERACIÓN DE QUEJA FORMULADA POR D.ª MARÍA 
MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA, EN 
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RELACIÓN CON LA SOLICITUD DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-1410. 
 
 Visto el escrito de referencia, por el que, previa mención 
de los antecedentes correspondientes a la documentación de refe-
rencia, reitera la queja formulada y solicita que se adopten las 
medidas oportunas para hacer efectivo el derecho a recibir la 
documentación; estimada por la Mesa la petición efectuada, SE 
ACUERDA requerir nuevamente al Gobierno para que, en cumplimien-
to de lo dispuesto en el artículo 9 del Reglamento de la Cámara, 
remita la documentación solicitada, con la posible urgencia; 
dándose traslado del presente Acuerdo a la autora de la inicia-
tiva. 
 
 PUNTO 76.- REITERACIÓN DE QUEJA FORMULADA POR D.ª MARÍA 
MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA, EN 
RELACIÓN CON LAS SOLICITUDES DE DOCUMENTACIÓN NÚMEROS 8L/9100-
1449 Y 8L/9100-1450. 
 
 Visto el escrito de referencia, por el que, previa mención 
de los antecedentes correspondientes a la documentación de refe-
rencia, reitera la queja formulada y solicita que se adopten las 
medidas oportunas para hacer efectivo el derecho a recibir la 
documentación; estimada por la Mesa la petición efectuada, SE 
ACUERDA requerir nuevamente al Gobierno para que, en cumplimien-
to de lo dispuesto en el artículo 9 del Reglamento de la Cámara, 
remita la documentación solicitada, con la posible urgencia; 
dándose traslado del presente Acuerdo a la autora de la inicia-
tiva. 
 
 PUNTO 77.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORMES QUE CERTIFI-
CAN Y AVALAN EL INCREMENTO DEL DÉFICIT DE 2012 DEL 1,13% AL 
1,51% DEL PIB, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA DÍAZ TEZANOS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-1640] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 78.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME DE LA INTER-
VENCIÓN GENERAL EN EL QUE SE CERTIFICA EL INCUMPLIMIENTO DEL 
OBJETIVO DE DÉFICIT DE CANTABRIA PARA 2012, ELEVÁNDOLO DEL 1,13% 
AL 1,51%, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-1641] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 79.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME DE LA INTER-
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VENCIÓN GENERAL QUE SITUÓ EL DÉFICIT DE CANTABRIA DE 2012 EN EL 
1,51% DEL PIB, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA DÍAZ TEZANOS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-1642] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 80.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME DE LA INTER-
VENCIÓN GENERAL QUE SITUÓ EL DÉFICIT DE CANTABRIA DE 2012 EN EL 
1,13%, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-1643] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 81.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME DE LA INTER-
VENCIÓN GENERAL DE LA ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO QUE SITUÓ EL 
DÉFICIT DE CANTABRIA DE 2012 EN EL 1,13% DEL PIB, SOLICITADA POR 
D.ª ROSA EVA DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/9100-1644] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 82.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME DE LA INTER-
VENCIÓN GENERAL DE LA ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO QUE SITUÓ EL 
DÉFICIT DE CANTABRIA DE 2012 DESDE EL 1,13% AL 1,51% DEL PIB, 
SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO SOCIALISTA. [8L/9100-1645] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 83.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME DE EUROSTAT, 
QUE SITUÓ EL DÉFICIT DE CANTABRIA 2012, EN EL 1,51% DEL PIB, 
SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO SOCIALISTA. [8L/9100-1646] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 



238.21 

 PUNTO 84.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A NOTIFICACIÓN DE ADMI-
SIÓN A TRÁMITE POR EL JUZGADO DE INSTRUCCIÓN Nº 3 DE SANTANDER 
DE LA QUERELLA POR PRESUNTO DELITO DE PREVARICACIÓN CONTRA EL 
DIRECTOR GENERAL DE INNOVACIÓN, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO 
GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-
1647] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 85.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A "PLAN DE VENTA DE PA-
TRIMONIO INMOBILIARIO" QUE GESTIONA SODERCAN, PUBLICADO EN EL 
DIARIO MONTAÑÉS EL 24.12.2013, SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO 
GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-
1648] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 86.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ESCRITO EN EL QUE D. 
JESÚS DE LAS CUEVAS RECONOCE LA APROPIACIÓN DE FONDOS EUROPEOS 
DE SODERCAN, SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-1649] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 87.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DEL CONSEJO DE 
ADMINISTRACIÓN DE SODERCAN DE 2013, SOLICITADA POR D. JUAN ANTO-
NIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/9100-1650] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 88.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA DE SODERCAN DE 2013, SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO 
GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-
1651] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
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no. 
 
 PUNTO 89.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A COMPOSICIÓN DE LA CO-
MISIÓN EJECUTIVA DE SODERCAN EN 2013, SOLICITADA POR D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/9100-1652] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 90.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME DEL INSTRUCTOR 
EN EL QUE SE TIPIFICA COMO FALTA MUY GRAVA LA ACTUACIÓN DEL EX-
DIRECTOR GENERAL DE SODERCAN, D. JESÚS DE LAS CUEVAS, SOLICITADA 
POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SO-
CIALISTA. [8L/9100-1653] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 91.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME DE AUDITORÍA 
INTERNA EN LA QUE SE DETECTARON LAS IRREGULARIDADES COMETIDAS 
POR EL EX-DIRECTOR GENERAL DE SODERCAN, D. JESÚS DE LAS CUEVAS, 
SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-1654] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 92.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RESUMEN EJECUTIVO DE 
LA "ESTRATEGIA DE INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN PARA LA ESPECIALI-
ZACIÓN INTELIGENTE (RIS-3) PARA 2014-2020”, SOLICITADA POR D. 
JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/9100-1655] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 93.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTA DE LA REUNIÓN DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA DE SODERCAN EN LA QUE SE APROBÓ PARTICIPAR 
CON UN 27,3% EN EL CAPITAL DE LA EMPRESA SANTANDER COATED SOLU-
TIONS, SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-1656] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 94.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTA DE LA REUNIÓN DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA DE SODERCAN EN LA QUE SE APROBÓ LA CONCE-
SIÓN DE UN PRÉSTAMO PARTICIPATIVO POR IMPORTE DE 2 MILLONES DE 
EUROS A LA EMPRESA SANTANDER COATED SOLUTIONS, SOLICITADA POR D. 
JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/9100-1657] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 95.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTA DE LA REUNIÓN DEL 
ÓRGANO COMPETENTE DE SODERCAN EN LA QUE SE APROBÓ PARTICIPAR CON 
UN 27,3%, EN EL CAPITAL DE LA EMPRESA SANTANDER COATED SOLU-
TIONS, SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-1658] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 96.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTA DE LA REUNIÓN DEL 
ÓRGANO COMPETENTE DE SODERCAN EN LA QUE SE APROBÓ CONCESIÓN DE 
UN PRÉSTAMO PARTICIPATIVO POR IMPORTE DE 2 MILLONES DE EUROS A 
LA EMPRESA SANTANDER COATED SOLUTIONS, SOLICITADA POR D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/9100-1659] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 97.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME JURÍDICO QUE 
HA SERVIDO DE BASE A SODERCAN PARA ACORDAR SU PARTICIPACIÓN CON 
EL 27,3% EN EL CAPITAL SOCIAL DE LA EMPRESA SANTANDER COATED 
SOLUTIONS, SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-1660] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
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 PUNTO 98.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME ECONÓMICO-
FINANCIERO QUE HA SERVIDO DE BASE A SODERCAN PARA ACORDAR SU 
PARTICIPACIÓN CON EL 27,3% EN EL CAPITAL SOCIAL DE LA EMPRESA 
SANTANDER COATED SOLUTIONS, SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO GUI-
MERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-1661] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 99.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME JURÍDICO QUE 
HA SERVIDO DE BASE A SODERCAN PARA ACORDAR PARTICIPAR CON 1,2 
MILLONES DE EUROS EN EL CAPITAL SOCIAL DE LA EMPRESA SANTANDER 
COATED SOLUTIONS, SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-1662] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 100.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME ECONÓMICO-
FINANCIERO QUE HA SERVIDO DE BASE A SODERCAN PARA ACORDAR PARTI-
CIPAR CON 1,2 MILLONES DE EUROS EN EL CAPITAL SOCIAL DE LA EM-
PRESA SANTANDER COATED SOLUTIONS, SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO 
GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-
1663] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 101.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME JURÍDICO QUE 
HA SERVIDO DE BASE A SODERCAN PARA ACORDAR LA CONCESIÓN DE UN 
PRÉSTAMO PARTICIPATIVO POR IMPORTE DE 2 MILLONES DE EUROS A LA 
EMPRESA SANTANDER COATED SOLUTIONS, SOLICITADA POR D. JUAN ANTO-
NIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/9100-1664] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 102.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME ECONÓMICO-
FINANCIERO QUE HA SERVIDO DE BASE A SODERCAN PARA ACORDAR LA 
CONCESIÓN DE UN PRÉSTAMO PARTICIPATIVO POR IMPORTE DE 2 MILLONES 
DE EUROS A LA EMPRESA SANTANDER COATED SOLUTIONS, SOLICITADA POR 
D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
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LISTA. [8L/9100-1665] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 103.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME SOBRE LOS 
EFECTOS QUE TENDRÁ LA INSTALACIÓN DE LA EMPRESA SANTANDER COATED 
SOLUTIONS EN TERRENOS DEL PUERTO DE SANTANDER SOBRE LAS EMPRESAS 
YA INSTALADAS EN CANTABRIA DE LA MISMA O SIMILAR ACTIVIDAD, SO-
LICITADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA. [8L/9100-1666] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 104.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PLAN INDUSTRIAL DE 
CANTABRIA, SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-1667] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 105.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE SOBRE EL 
PROCESO DE ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE "SERVICIO DE TRANSPORTE 
MEDIANTE HELICÓPTERO PARA INTERVENCIONES DE SALVAMENTO Y RESCA-
TE, TRANSPORTE SANITARIO Y OTRAS DE PROTECCIÓN CIVIL", SOLICITA-
DA POR D.ª MARÍA ROSA VALDÉS HUIDOBRO DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [8L/9100-1668] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 

__________ 
 
 Fuera del orden del día, se tratan el siguiente tema: 
 
 Advertido error en el punto número 47 del Acta de la se-
sión de la Mesa celebrada el 9 de enero de 2014 se subsana de la 
siguiente manera: 
 

Donde dice: 
 

"4.º De conformidad con los artículos 33.1.e) y 168.3 del 
Reglamento de la Cámara, considerar decaídas a la finalización 
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del periodo de sesiones de febrero a junio de 2014  las si-
guientes preguntas con respuesta oral ante el Pleno:" 
 
 Debe decir: 
 

"4.º De conformidad con los artículos 33.1.e) y 168.3 del 
Reglamento de la Cámara, considerar decaídas a la finalización 
del periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2013 las 
siguientes preguntas con respuesta oral ante el Pleno:" 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión 
a las diez horas y  dieciocho minutos, extendiéndose la presente 
acta, que certifica la Ilma. Sra. Secretaria primera, con el 
visto bueno del Excmo. Sr. Presidente. 
 
 V.º B.º 
 EL PRESIDENTE, 


